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Quant Mega Quiz for SSC Tier - 1 

 

Q1. A और B एक कार्य को 8 दिनों में कर सकत ेहैं, B और C इस े24 दिनों में कर सकत ेहैं, जबदक C और A इसे  में 

पूरा कर सकत ेहैं. C अकेल ेइस ेदकतन ेदिनों में परूा कर सकता ह?ै 

(a) 60 दिन 

(b) 40 दिन 

(c) 30 दिन 

(d) 10 दिन 

 

Q2. एक कार्य को 5 दिनों में परूा करन ेके ललए दकतन ेव्यलिर्ों को लनर्िु करन ेकी आवश्र्कता ह,ै र्दि 15 व्यलि कार्य का 

 7 दिनों में परूा करत ेहैं? 

(a) 20 

(b) 21 

(c) 45 

(d) 63 

 

Q3. A दकसी कार्य को करन ेमें, B और C द्वारा एक साथ करन ेमें ललए गए समर् स ेतीन गनुा समर् लतेा ह।ै B कार्य को करन े

में A और C द्वारा एक साथ करन ेमें ललए गए समर् स ेचार गनुा समर् लतेा ह।ै र्दि तीनों एक साथ काम करत ेहैं, तो 24 दिनों 

में काम परूा कर सकत ेहैं, तो कार्य परूा करन ेमें A अकेल ेको दकतना समर् लगगेा?  

(a) 90 

(b) 95 

(c) 96 

(d) 100 

 

Q4. रौनक और इशान एक असाइनमेंट पर काम कर रह ेहैं। रौनक को कंप्र्टूर पर 32 

पेज टाइप करन ेमें 6 घटंे लगत ेहैं, जबदक ईशान को 40 पजे टाइप करन ेमें 5 घटं ेलगते 

हैं। 110 पृष्ठों का असाइनमेंट टाइप करन े में उन्हें िो अलग-अलग कंप्र्टूरों पर एक 

साथ काम करन ेमें दकतना समर् लगगेा?  

(a) 7 घंटा 30 लमनट 

(b) 8 घंटा 

(c) 8 घंटा 15 लमनट 

(d) 8 घंटा 25 लमनट 
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Q5. A, B और C एक कार्य को क्रमशः 10, 12 और 15 दिनों में परूा कर सकत ेहैं. A कार्य पूरा होन ेस े5 दिन पहल ेकार्य छोड़ 

िेता ह ैऔर B, A के कार्य छोड़न ेके 2 दिन बाि कार्य छोड़ िेता ह.ै कुल कार्य को पूरा करन ेके ललए दकतन ेदिनों की आवश्र्कता 

ह?ै 

(a)  

(b)  

(c)  

(d)  

 

Q6. A दकसी कार्य को 12 दिनों में और B, 20 दिनों में परूा कर सकता ह.ै र्दि व ेलमलकर इस पर 5 दिन कार्य करते हैं और शषे 

कार्य C द्वारा 3 दिनों में परूा दकर्ा जाता है, तो समान कार्य को C अकेल ेदकतन ेदिनों में करेगा?  

(a) 10 दिन 

(b) 9 दिन 

(c) 12 दिन 

(d) 15 दिन 

 

Q7. A, B और C अलग अलग कार्य करके एक कार्य को क्रमशः 11 दिनों, 20 दिनों और 55 दिनों में कर सकत ेहैं. वह कार्य 

दकतन ेदिनों में परूा होगा, र्दि A को सहार्ता क्रमशः B और C द्वारा एकातंर दिनों में की जाती ह?ै  

(a)  

(b)  

(c)  

(d)  

 

Q8. A, 4 दिनों में उतना कार्य करता ह ैलजतना B, 5 दिनों में करता ह,ै तथा B, 6 दिनों में उतना कार्य करता ह ैलजतना C, 7 

दिनों में करता ह.ै C, उस कार्य को दकतन ेदिनों में करेगा लजस ेA एक सप्ताह में कर सकता ह?ै 

(a)  

(b)  

(c)  

(d)  

 

Q9. A और B एक कार्य को क्रमशः 6 और 12 दिनों में कर सकत ेहैं. व ेएकसाथ कार्य करना आरंभ करत ेहैं लदेकन A, 3 दिन 

बाि कार्य करना छोड़ िेता है. तो कार्य दकतन ेदिनों में परूा होगा?  

(a) 3 दिन 

(b) 4 दिन 

(c) 5 दिन 

(d) 6 दिन 
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Q10. लनलित सखं्र्ा में कुछ व्यलि दकसी कार्य को 55 दिनों में कर सकत ेहैं. र्दि 6 व्यलि अलिक होत,े तो कार्य 11 दिन कम में 

समाप्त हो जाता. आरंभ में दकतन ेव्यलि थ?े 

(a) 17 

(b) 24 

(c) 30 

(d) 22 

 

Q11.  

 

(a)  

(b)  

(c)  

(d)  

 

Q12. =? 

(a) 21 

(b) 22 

(c) 21 ½ 

(d) 22 ½ 

 

Q13. र्दि cosecθ + sinθ = 4 है, तो cot²θ – cos²θ का मान ज्ञात कीलजए।  

(a) 11 

(b) 14 

(c) 12 

(d) 8 

 

Q14.  

(a)  

(b)  

(c)  

(d)  
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Q15.  

 

(a) cosθ  

(b) 1 + sinθ  

(c) 1 – sinθ  

(d) secθ  

 

Q16.  

 
(a) 1 

(b) 2 

(c) √5 

(d) √3 

 

Q17. र्दि a secθ – b tanθ = c हैं, तो a tanθ – bsecθ का मान ज्ञात कीलजए। 

(a)  

(b)  

(c)  

(d)  

 

Q18.  

(a) 2 

(b) -1 

(c) 1 

(d) 0 

 

Q19. िो बबिं ुA और B एक इमारत के आिार से एक सीिी रेखा में क्रमशः 49 मीटर और 121 मीटर की िरूी पर हैं। र्दि A 

और B स ेइमारत के शीषय का उन्नर्न कोण परूक ह।ै तो भवन की ऊंचाई ज्ञात कीलजर्े? 

(a) 77 मी. 

(b) 88 मी. 

(c) 99 मी.  

(d) 110 मी. 
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Q20. 14 समेी लिज्र्ा का एक गोलाकार गबु्बारा, जमीन पर लथथत एक प्रेक्षक की आखं पर 60 ° का कोण बनाता ह,ै जबदक 

इसका कें द्र 45 ° का उन्नर्न कोण बनाता ह,ै तो इसके कें द्र की ऊंचाई ज्ञात कीलजए। 

(a) 12√5 सेमी 

(b) 22√2 सेमी 

(c) 26√3 सेमी 

(d) 14√2 सेमी 

 

Q21. र्दि क्रर्मलू्र्, लवक्रर्मलू्र् का 95% ह,ै तो लाभ प्रलतशत क्र्ा ह?ै 

(a) 4% 

(b) 4.75% 

(c) 5% 

(d) 5.26% 

 

Q22. एक व्यलि न ेएक बडैशीट 450 रु. में खरीिी और लवक्रर्मलू्र् पर कैलकुलटे करके उस े10% लाभ पर बचेता है. बडैशीट 

का लवक्रर्मलू्र् क्र्ा ह?ै  

(a) Rs. 495 

(b) Rs. 475 

(c) Rs. 500 

(d) Rs. 409 

 

Q23. 8 बाल्टी और 5 मग की कुल कीमत 92 ह ैतथा 5 बाल्टी और 8 मग की कुल कीमत 77 है. 2 मग और 3 बालल्टर्ों की कुल 

कीमत दकतनी ह?ै 

(a) Rs. 38 

(b) Rs. 35 

(c) Rs. 30 

(d) Rs. 32 

 

Q24. र्दि 150 से 300 रु. तक के मलू्र् वाली दकताबें 250 स े350 रु. के मलू्र् की रेंज में बचेीं जाती हैं, तो 15 दकताबें बचेन ेपर 

अलिकतम संभालवत लाभ दकतना होगा? 

(a) Rs. 750 

(b) Rs. 4250 

(c) Rs. 3000 

(d) लनिायररत नहीं दकर्ा जा सकता 

 

Q25. एक फल व्यापारी एक लनलित मलू्र् पर आम बचेकर 25% का लाभ कमाता ह।ै र्दि वह प्रत्र्के आम पर 1 रु. अलिक 

लतेा, तो उस े50% लाभ होगा। पहल ेएक आम की कीमत दकतनी थी?  

(a) Rs. 4 

(b) Rs. 5 

(c) Rs. 6 

(d) Rs. 7 
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Q26. जब एक वथत ु78 रु. में बचेी जाती ह ैतो कमार्ा गर्ा प्रलतशत लाभ उसस ेिोगनुा ह ैलजतना दक 69 रुपर् ेमें वथत ुको 

बचेन ेपर प्राप्त होता ह।ै वथत ुका क्रर् मलू्र् है? 

(a) Rs. 60 

(b) Rs. 51 

(c) Rs. 55.50 

(d) Rs. 70 

 

Q27. एक िकुानिार समान कीमत पर िो कैमरे खरीिता ह।ै वह एक कैमरा 18% के मनुाफे पर बचेता ह ैऔर िसूरा पहल ेके 

लबक्री मलू्र् स े10% कम कीमत पर बचेता ह।ै उसका कुल लाभ र्ा हालन प्रलत प्रलतशत है?  

(a) 12.1% लाभ 

(b) 12.1% हालन 

(c) 12.2% लाभ 

(d) 11.1% हालन 

 

Q28. ऋत ुन े20 रूपर् ेप्रलत िजयन की िर स े2 
𝟏

𝟐
 िजयन अडें खरीिे। उसन ेपार्ा दक 6 अडें सड़े हुए थ।े उसन ेशषे अडें 22 रु. प्रलत 

िजयन की िर स ेबचे।े तो उसका लाभ र्ा हालन प्रलतशत है? 

(a) 12% हालन  

(b) 12% लाभ 

(c) 10% हालन 

(d) 10% लाभ 

 

Q29. एक लनमायता, थोक व्यापारी को 18% के लाभ पर एक वथत ुबचेता ह।ै थोक व्यापारी एक खिुरा लवके्रता को 20% के लाभ 

पर समान वथत ुबचेता ह।ै पनुः खिुरा लवके्रता इस ेग्राहक को 15045 में बचेता ह,ै लजसस ेउस े25% का लाभ होता ह।ै लनमायता 

का लागत मलू्र् क्र्ा है? 

(a) Rs. 8000 

(b) Rs. 8500 

(c) Rs. 9000 

(d) Rs. 10000 

 

Q30. एक व्यलि न े5% के लाभ पर एक वथत ुबचेी। र्दि उसन ेइस े40 रु. अलिक में 

बचेा होता, तो उस े8% लाभ प्राप्त होता। वथत ुका क्रर् मलू्र् है? 

(a) Rs. 6000 

(b) Rs. 10000 

(c) Rs. 12000 

(d) Rs. 8000 
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